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Odgovorni za bol

Želim u ime Međunarodne unije vrhovnih 
poglavarica izraziti svoju duboku tugu zbog 
onoga što se ovih dana događa u Italiji, nakon 
brodoloma migranata koji se dogodio 26. veljače 
u Steccato di Cutro (Crotone). Svakodnevno 
svjedočimo strašnim slikama koje izazivaju bol i 
pomiješane osjećaje. Gledajući kako broj žrtava 
neumoljivo raste zbog stradanja nedužnih 
muškaraca, žena i djece, veliko je ogorčenje, 
ganutost i gnjev, a velikodušnost spasitelja i 
svjedočanstvo mještana nas izgrađuje i potiče da 
uvijek budemo na strani drugoga. Uz polemike 
o tome što je moglo biti drugačije, postavlja se 
pitanje o vrijednosti postojanja, prihvaćanja 
i solidarnosti, a papa Franjo i dalje sve poziva 
na bratstvo kao temeljnu vrijednost istinske 
ljudskosti. Bombardirani smo mišljenjima, dok 

se spašavanje čamaca na moru nastavlja uz rizik 
za stotine muškaraca i žena koji pokušavaju 
doći do obala Italije gdje pretrpani centri 
za prvi prihvat ne mogu dati odgovarajuće 
odgovore na neviđeni migracijski fenomen. 
Podaci koji su nam dostupni govore da su se od 
siječnja do veljače dolasci udvostručili, a kako 
bi zaustavili sve veći protok, politike pronalaze 
mnoge strategije između proturječja i traženja 
odgovornosti.  

U ovom društvenom kontekstu 
Međunarodna unija vrhovnih poglavarica 
želi izraziti svoje žaljenje zbog toga što se 
događa, svjesna da je riječ o ljudima, osobama, 
pričama… naše braće i sestara koji se u potrazi 
za sutrašnjicom predaju moru nadajući se boljoj 
budućnosti.

“Tragedija Cutro nas podsjeća da je situacija migranata i izbjeglica odgovornost svih nas.”

Godina XXV. - br. 4, travanj 2023.

Klanjateljice Krvi Kristove  –  Vrhovna uprava  -  Via Maria De Mattias 10, I - 00183 Roma
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Uvodnik

Smrt koja se događa u vodama Mediterana 
jako nas boli. Žrtve koje su izgubile živote na moru i 
ujedno doživjele potapanje ljudskih prava i uništenu 
nadu, ne mogu nas ostaviti samo zapanjenima. 
Već smo, u drugim prilikama, trošili riječi. Sada je 
vrijeme. Njihov nas vapaj više ne može ostaviti 
ravnodušnima. Želimo poduzeti sve da se njihov 
očaj čuje i biti glas njihove boli i njihovog ranjenog, 
umrtvljenog i uništenog dostojanstva.

Nemoguće je i dalje tolerirati humanitarne 
drame ovakvih razmjera. Zakoni i ekonomske 
politike koje zaboravljaju ljudska prava, koje ljude 
osuđuju na bijedu, više se ne mogu tolerirati. Ova 
nas tragedija podsjeća da je situacija migranata 
i izbjeglica odgovornost svih nas. Molimo 
nacionalne i europske vladine institucije da “izabiru 
život” (vidi Pnz 30, 19) ukazujući na odgovorne i 
humane načine podrške i pomoći, dogovarajući 
humanitarne koridore, promičući jednakost kao 
načelo socijalne pravde, temelj mira i prijateljstva 
među narodima.

 Ne smijemo zaboraviti da je sveta povijest 
prožeta egzodusima i prihvatima. 

Dok od Gospodina molimo suosjećajno srce, 
sposobno za istinsko sažaljenje i kajanje zbog 

onoga što se ponovno dogodilo, a za što smo 
kao ljudi odgovorni, molimo ga da nam daruje 
snage da shvatimo kako intervenirati, da se ne 
naviknemo na ove slike, da ostanemo na strani 
slabijih i prepoznamo vrijednost drugoga. Život je 
dragocjen, Božji je dar, uvijek vrijedan Krvi Kristove. 
Od nas se traži zauzetost i čuvanje tog dragocjenog 
dobra za sve.

s. Nadia Coppa, ASC - Predsjednica UISG

Rim, 11. ožujka 2023.
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Adoratrici del Sangue di Cristo / Adorers of the Blood of Christ

Slavljeničko ozračje u kući matici
U subotu, 4. ožujka, Klanjateljice su proslavile 

189. obljetnicu utemeljenja.
Uistinu poseban dan slavlja za mnoge od 

nas koje smo po prvi put u Acutu sudjelovale na 
ovakvom slavlju.  

Dan je započeo molitvom srca zahvalnog 
Bogu za Njegovu vjernost, što je stavio u naše 
ruke i usadio u naše duše pečat Saveza sa Sinom, 
u Njegovoj Krvi.

Dok je skupina misionara, koja je predvodila 
trodnevnicu za slavlje, nakon molitve nastavila 
s pohodom bolesnicima, kuću maticu su oživjeli 
dolasci i odlasci kateheta koji su pripremali 
poslijepodnevnu okrepu i uvježbavali koreografiju 
dolaska Marije De Mattias. U međuvremenu je 
stigao autobus iz Rima sa sestrama iz generalne 
kuće, sestrama gošćama iz drugih družbi i 
predstavnicama zajednice San Giovanni. S. Nadia 
je stigla automobilom, kako bi poslijepodne otišla 
u Ferentino dovesti biskupa, mons. Ambrogia 
Spreafica. Nakon obilaska mjesta sv. Marije De 
Mattias s vodičem, grupa se okupila na radosnom 
ručku u Centru duhovnosti MDM, kako bi zajedno 
objedovali i rezali tortu.

U 15:00 sati prostor ispred crkve svetog 
Sebastijana, koja se nalazi na ulazu u grad, polako 
su ispunjavale Klanjateljice iz susjednih mjesta, 
roditelji i djeca koji su došli dočekati Mariju De 
Mattias. Na kraju je stigao i biskup, kojemu je to 
bio prvi dolazak u Acuto. Gradonačelnik Acuta 
poželio je dobrodošlicu gostu, a zatim je pozvao 
s. Nadiju da mu se pridruži u pozdravu i izrazima 
dobrodošlice. Za gradonačelnika je program 
ovog događaja pod nazivom Krenimo ponovno iz 
Acuta odjeknuo kao znak nade jer su Klanjateljice, 
unatoč teškoćama u zadnje vrijeme, uvijek voljele 
i vjerovale u žitelje Acuta, kao što je to bilo u 
vrijeme Utemeljiteljice.

Magarac je spreman sa “svojim Michele-
om” i svi čekaju da uđe Učiteljica, koja je danas 
dobrodošla ne samo kao takva – rekla je s. 
Maria Grazia, komentirajući scenu - nego poput 
anđela kojeg je Bog poslao svijetu da usmjeri i 

dovede duše Raspetoj ljubavi, Isusu. Zbor djece 
pjeva pjesmu: Trči, trči Marijo i odmah se iza 
magarca kreće gomila koja prati Michela, Mariju 
i Mariju Tullio koji ulaze u grad, prolazeći Corso 
Umberto, do crkve Marijina uznesenja gdje 
počinje euharistijsko slavlje.

Vjeroučitelji s pjesmama i Klanjateljice 
u svojoj interkulturalnosti, koju su izrazile 
tanzanijskim plesom kod prikazanja i Aarahatìu 
u vrijeme doksologije, animirale su euharistijsko 
slavlje. Biskup je pohvalio sve, svaki trenutak, 
izrazio je poštovanje i naklonost Družbi, a tijekom 
propovijedi je očitovao da jako dobro zna i 
ponovio je to Klanjateljicama, koliko je važno 
imati viziju budućnosti kakvu je imala Marija De 
Mattias

Sestra Nadia je također izrazila zahvalnost 
svima na sudjelovanju, a posebno biskupu na 
njegovoj prisutnosti, ističući da Družba prolazi 
kroz fazu preobrazbe i u stvarnosti osjeća da je 
pozvana ostaviti iza sebe velike strukture i prigrliti 
prisutnost malog ostatka, dajući novi život. 
Potrebna je strpljivost i molitva.

Na kraju je skupina tinejdžera zaplesala uz 
glazbu pjesme Svijet u naručju Marije od Križa,  
dok su djeca iz vrtića i prvih razreda osnovne 
škole pjevala tradicionalne pjesme. Crkva je bila 
puna roditelja, vjeroučitelja, baka, stričeva, ujaka, 
tetaka... improviziranih fotografa i snimatelja koji 
su zabilježili posebne trenutke svoje djece sa 
svetom Marijom De Mattias.

Dugo poslijepodne završilo je okrjepom 
koju su pripremile Klanjateljice u dvorani kuće 
matice i slasticama koje su pripremile katehistice. 
Na kraju je u zraku ostalo toliko radosti što smo 
se ponovno našli, zagrlili, ojačali u vjeri i ljubavi 
prema SVETICI, svjesni da je Ona i dalje prisutna 
među nama.

s. Maria Grazia Boccamazzo, ASC

Prostor Vrhovne uprave
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Adoratrici del Sangue di Cristo / Adorers of the Blood of Christ

4. ožujka – 189. obljetnica utemeljenja Družbe

Uvijek je tako: kada dajemo, zapravo 
primimo mnogo više. To je općenito tako, ali ne 
mogu izbjeći istaknuti vam to ako želim govoriti 
o iskustvu misionarskog poleta doživljenog 
u Acutu tijekom pripreme za proslavu 189. 
obljetnice utemeljenja naše Družbe koju je 
osnovala sveta Marija De Mattias.

Prije svega, za nas Klanjateljice Krvi Kristove, 
jednostavno biti na ovoj blagoslovljenoj zemlji 
odakle je započela naša Svetica, već ispunja 
srce divljenjem, poštovanjem, zahvalnošću i 
na kraju, ali ne manje važnim, očekivanjem... 
gotovo kao da bi se duh 
Svete Marije De Mattias 
trebao, iz trenutka u 
trenutak, očitovati u 
sobama u kojima je 
živjela, u kamenju grada, u 
strmim ulicama, na licima 
ljudi Acuta.

Misionarska grupa, 
sastavljena od Klanjateljica 
iz kuće matice i Centra 
duhovnosti, zajedno sa s. 
Rani Padayattil, s. Marijom 
Grazijom Boccamazzo, s. 
Pierom Romano i p. Paulom Ndigijem (CPPS), 
okupila se kako bi susreli djecu i mlade iz škole, 
starije i bolesne u njihovim obiteljima, kako bi 
zajedno proživjeli trenutke molitve i dijeljenja s 
mladim parovima, kao i tijekom euharistijskog 
klanjanja... slijedeći put pučkih misija (što je 
uvijek bilo sredstvo rada Misionara Krvi 
Kristove).

Biti među ljudima, slušati ih, 
prihvaćati njihove radosti i brige, 
njihove snove i njihova razočaranja 
jest i bit će u budućnosti istinska 
utvrda na kojoj doživljavamo duboki 
značaj i ljepotu karizme koju su nam 
naši utemeljitelji povjerili i koja nas 

poziva na sudjelovanje u otkupiteljskom 
djelu Predragocjene Krvi Isusove. U otvoreni 
bok Božjeg Sina doveli smo i uronili ovu našu 
braću i s pouzdanjem sijača molimo da sjeme 
nade zapaljeno u njihovim srcima donese plod 
dobrote i novog života.  

Neizmjerno sam zahvalna za ovo iskustvo 
koje me i fizički približilo „dragom bližnjem“. 
U mom srcu ostaju živa lica, snovi i bojažljivi 
planovi mnogih ljudi iz Acuta kako bi „ponovno 
pokrenuli motore“ zajedničkog hoda, kako 
bi gledali budućnost s nadom i uvijek novim 

otkrićem Boga koji je toliko 
ljubio svijet da je dao svoga 
Sina Jedinorođenca, da 
tko god u njega vjeruje ne 
propadne. 

s. Piera Romano, ASC

Prostor Vrhovne uprave
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Adoratrici del Sangue di Cristo / Adorers of the Blood of Christ

Osvrt na slavlje

Napokon! Marija De Mattias se vratila u školu!!
Bio je to usklik radosti kada sam vidjela da u 

moj vrtić u Acutu ulaze s. Rani, s. Maria Grazia, s. 
Piera i p. Paul.

S djecom smo pripremili pjesmicu „Trči, trči 
Marijo“, praćenu gestama, u koju smo uključili  i 
dobrodošlicu našim gostima.

Ispričala sam im priču o Mariji, putovanju 
na magarcu, strahu na putovanju, o velikoj volji 
započeti dobrotvorno djelo u ovom udaljenom 
mjestu Ciociarije, o pomoći ljudi iz Acuta u obnovi 
starog hospicija doniranog od općine. 

Djeca i obitelji su obaviješteni i pozvani na 
doček koji je bio 4. ožujka.

Dobro smo unaprijed isplanirali sve što 
je trebalo učiniti zajedno sa s. Nadijom, kako 
bismo joj pomogli organizirati četverodnevno 
događanje povodom 189. obljetnice osnutka. 
Susreti u školi bili su na prvom mjestu i uspješno 
ostvareni.

U ovim teškim godinama, nedostajao nam 
je kontakt sa sestrama, njihove multietničke 
proslave, posjete posvećenih osoba Acutu i, 
zahvaljujući Božjoj pomoći, mogli smo ponovno 
krenuti s aktivnostima za njih i s njima. Vratiti se u 
kuću maticu i opet proživjeti lijepa sjećanja našeg 
djetinjstva, salona, vrta, crkvice... jako nas je to 
dirnulo i osjetili smo zahvalnost.

S grupom kateheta nastavili 
smo uvježbavati pjesme i 
meditativni ples za ovo slavlje 
(izvele su ga 4 djevojke koje 
se pripremaju za krizmu) koje 
je predvodio novi biskup 
Ambrogio Spreafico. Nadzirala 
sam i pripremu djece katehetskih 
skupina, probe tekstova o Mariji 

De Mattias, koje je napisao nastavnik Maurizio 
Sparagna i koji su veličanstveno izvedeni na 
stepenicama prezbiterija.

Mladi iz grupe, Silvia Agostini, Loretta Serafini 
i A. Lisa Capobasso, obukle su habit poput onoga 
koji je nosila Marija, Marija Tullio i još jedna 
pratilja, ispred kojih je išao magarac i pomoćnik 
Francesco, koji su nas u povorci doveli u našu 
crkvu Marijina uznesenja u kojoj su nas čekale još 
tri djevojke, Giorgia, Carlotta Ticconi i novakinja, 
koje su sada već postale redovnice, obukle prvi 
habit svojstven Družbi sestara Klanjateljica.

Jako lijepo i značajno iskustvo. Kao 
koordinatorica župnih aktivnosti, zahvaljujem 
od srca sestrama, p. Paulu, novakinjama koje su 
nam donijele dašak svježeg zraka. S ljubavlju i 
zahvalnošću

Giuliana Cardinali

Prostor Vrhovne uprave
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U tjednu od 8. veljače 2023. obilježena je peta 
godišnjica suradnje Udruge Sv. Vinka Paulskog s 
praonicom rublja Soulard za naše Suds of Love, 
inicijativu moje župe koja pruža besplatnu 
uslugu pranja rublja dva puta mjesečno 
svakome tko dođe. Prije nekoliko mjeseci došao 
je jedan ulični propovjednik i rekao da su “sve 
to dobri ljudi i da je Bog ovdje”. Ova se izjava 
nedavno i obistinila. Večer 9. veljače protekla je 
mirno s obzirom na intenzivan protok korisnika. 
Moj zadatak je dočekati naše korisnike, dati 
im evidenciju radnog vremena, voditi tablicu 
posjećenosti i pokušati procijeniti koliko je 
rublja dovezeno.

Primijetila sam čovjeka kako stoji kraj vrata i 
pitala ga želi li oprati rublje. Rekao mi je da treba 
hitnu pomoć. Njegov gotovo katatoničan stav 
(poremećaj psihomotornih funkcija) ukazivao 
je na to da mu stvarno treba više od perilice 
rublja. Jerry, vlasnik praonice, nazvao je hitnu 
pomoć; posjeli smo Mikea na stolicu i ponudili 
mu čašu vode i kekse. Počeo je plakati, rekao 
nam je kako je njegova majka nedavno umrla, 
kako je beskućnik i kako je prošlu noć 
proveo spavajući na kiši u sanitarnom 
WC kontejneru. Roz, supruga vlasnika, 
kleknula je pred njega i obuhvatila mu lice 
dlanovima, što je sigurno nebrojeno puta 
učinila za svoju djecu. S. Germaine, DC, i 
ja mijenjale smo se stojeći pored njega s 
rukama na njegovim ramenima. Zauzeti 
pranjem rublja, korisnici vjerojatno nisu 
znali što se događa. Dok su ostali volonteri 
svjedočili ovoj sceni, svi smo više od pola 
sata i dva telefonska poziva nestrpljivo 
čekali da stigne hitna pomoć, dok je Mike 
postajao sve šutljiviji i povučeniji, zureći u 
prostor pun boli. Službenici hitne pomoći 
su ga konačno unijeli u vozilo; volonteri, 
zajedno s Jerryjem i Roz, nadaju se da će 
moći dobiti psihijatrijsku pomoć u nekoj 

od lokalnih bolnica. Vjerojatno ga više nećemo 
vidjeti, ali je on ostavio neizbrisiv znak.

U pet godina oprali smo bezbrojne gomile 
rublja i komunicirali smo s mnogo korisnika, 
novih i redovnih. A navečer 9. veljače vidjela 
sam suosjećajne ljudske ruke na djelu u praonici. 
Volonteri su bili mirni i pažljivi, službenik hitne 
pomoći je pokazao brižnost i Mike nije ostao 
sam. Dijelim ovaj trenutak, ne da govorim o sebi, 
već da podijelim jednostavno suosjećanje, poput 
ruke na ramenu i majčinog nježnog dodira.

s. Regina Siegfried, ASC

Može biti jednostavno poput ruke na ramenu

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Amerike

Regija SAD
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Nebo nije moglo biti plavetnije u petak 17. 
veljače 2023., kada se mnoštvo ljudi okupilo u 
Oklahoma City kako bi sudjelovalo u posveti 
svetišta u čast blaženog Stanley-a Rother-a. Bilo je 
to “gorko-slatko” iskustvo za s. Maritu Rother, ASC, i 
njezinu obitelj, kada je blaženi Stanley, brat s. Marite, 
a ujak i rođak ostalima, spominjan i čašćen jer je dao 
svoj život za gvatemalski narod 28. srpnja 1981. 
godine. Priznat je kao prvi katolički mučenik rođen 
u Americi.

Kompleks Svetišta sagrađenog njemu u čast čini 
crkva, najveća u Oklahomi, koja ima 2000 sjedećih 
mjesta. Uz nju je vezana kapela gdje je sahranjen 
blaženi Stanley Rother. Međutim, njegovo je srce 
u Santiagu Atitlánu u Gvatemali, gdje je vjerno 
služio kao župnik od kasnih 1970-ih. Ono što me 
duboko dirnulo dok sam gledala kako ljudi ulaze u 
Svetište toga petka bila je prisutnost Gvatemalaca: 
muškaraca, žena i djece svih dobi koji su putovali 

stotinama kilometara kako bi sudjelovali u posveti 
Svetišta u čast Oca Francesca, kako su ga s ljubavlju 
zvali.

Osim crkve i kapele, tu je i muzej, centar 
za hodočasnike i prostrani trg na otvorenom. 
Nedaleko od kompleksa nalazi se monumentalno 
područje zvano Tepeyac Hill sa skulpturom Gospe 
Guadalupske i San Juan Diega. Izgrađeno je prije 
nekoliko godina kako bi služilo brojnim Španjolcima 
u nadbiskupiji Oklahoma City.

Moja želja da sudjelujem u posveti Svetišta 
rodila se prilikom susreta sa sestrom Maritom prije 
41 godinu, godinu dana nakon tragične smrti 
njezina brata. Njezina velika bol u to vrijeme nije 
skrila snagu i odlučnost koju sam vidjela u njoj dok 
se govorilo o p. Stanley i njegovoj ljubavi prema 
svom narodu. Bila mi je uzor, kao i njezin brat onima 
kojima je služio.

Nadam se da ćete jednog dana moći vidjeti 
Svetište. Ono predstavlja stup vjere, hrabrosti i 
bezuvjetne ljubavi pastira koji nije pobjegao u 
vrijeme opasnosti. Blaženi Stanley Rother, moli za 
nas. 

s. Joan Stoverink, ASC 

Počast Pastiru koji nije pobjegao

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Amerike

Regija SAD
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Centar za zaštitu život

Dana 5. veljače 2023. obilježili smo Svjetski 
dan života s temom „Smrt nikad nije rješenje“. 
Bog je sve stvorio da sve opstane, i spasonosni 
su stvorovi svijeta, i u njima nema smrtonosna 
otrova. (Mudr 1, 14) Biskupi se nadaju da će ova 
tema... obnoviti prianjanje katolika ‘Evanđelju 
života’, predanost razotkrivanju ‘kulture smrti’, 
sposobnost promicanja i podupiranja konkretnih 
akcija u obrani života, mobilizirajući sve veću 
energiju i resurse.

To je cilj kojemu želi težiti projekt „Centar za 
zaštitu života“ posvećen sestri Serafini Cinque, 
ASC, koji je svečano otvoren 14. ožujka 2023. 
u Cittadella Sanguis Christi, kojim upravlja 
zajednica Klanjateljica Krvi Kristove u Traniju. 
Radni tim koji čine s. Mimma Scalera, animatorica 
zajednice i koordinatorica projekta, s. Anna 
Grazia Di Liddo i s. Lucia Volpi, socijalne radnice, 
s. Liana Campanelli, psihologinja, dr. Giuditta 
Cippone, psihoterapeutkinja i supervizorica 
projekta, dr. Filomena Labriola, pedagoginja, 
zalažu se za osvješćivanje stanovništva o pitanju 
zaštite života te ga upoznaju s radom koji se u 
Centru provodi u korist obitelji, mladih parova 
i neudatih žena koje su iz raznih razloga u 
nedoumici ili u iskušenju odbaciti novonastali 
život.

To je ujedno i koordinacijski centar koji 
će surađivati u dogovoru s lokalnim vlastima, 

stručnjacima i osobama koje majkama trebaju, a 
usluge će se nuditi besplatno i uz diskreciju.

Konkretno, tim se obvezuje pratiti, uz 
individualizirane tečajeve, žene i obitelji tijekom 
trudnoće, na terenu promicati znanje i pažnju 
prema iskustvu majčinstva, ljudima koji dijele 
naše vrijednosti u budućnosti ponuditi priliku 
za iskustvo sudjelovanja i volontiranja.

Ovo je mali znak dobrodošlice, obveza za nas 
i za grad prema ženama koje se iz raznih razloga 
suočavaju s teškim trudnoćama te simbol 
zahvalnosti i prihvaćanja života u svim njegovim 
fazama u vjeri da je „svaki život vrijedan Krvi 
Kristove!”

s. Anna Grazia Di Liddo, ASC

Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Europa

Regija Italija



9

Gdje je tvoj brat... Gdje je tvoja sestra... Klanjateljice odgovaraju

“Gdje je tvoj brat?” Njegova krv viče k meni, 
kaže Gospodin. Nije to pitanje upućeno drugima, 
to je pitanje upućeno meni, tebi, svakome 
od nas... Migranti se nadaju dobrodošlici, 
solidarnosti i pomoći, susretu s ljudima koji su 
solidarni s mukom i tragedijom koju su drugi 
proživjeli. (Papa Franjo, 2013.)

Nedavno su s. Jenny Sellaro i s. Dani Brought 
odgovorile na ovo pitanje i na ovaj poziv 
pridruživši se grupi devetoro drugih članova 
Obitelji Predragocjene Krvi iz Sjedinjenih 
Država u impresivnom iskustvu granice u El 
Paso, Teksas, na američko-meksičkoj granici. 
Svaki dan tisuće migranata traže utočište na 
granici i nažalost svaki dan tisuće migranata 
biva odbijeno, baš kao što se dogodilo kada 
su Josip i Marija potražili utočište. Tjedan smo 
započeli misom koju je predslavio biskup Mark 
Seitz, sveti i proročki zagovornik useljenika. 
Tijekom 6 dana našeg boravka imali smo 
priliku upoznati hrabre ljude, čuti priče, učiti 
iz iskustava i proširiti svoja srca kao odgovor 
onima koji traže bolji život za sebe i svoje 
obitelji. Čuli smo vapaj krvi naše braće i sestara 
na granici i vidjeli smo ruke prihvaćanja, nade i 
solidarnosti pružene u znak dobrodošlice.

Tijekom našeg boravka na granici čuli smo 
o radu mnogih organizacija koje pružaju usluge 
migrantima i izbjeglicama. Čuli smo i priče o 
dugim i opasnim putovanjima punim zamki, o 

zlostavljanju i strahu, o gladi, patnji i očaju. I 
usred svega toga, svjedočili smo velikoj vjeri, 
snažnom povjerenju da je Bog uvijek prisutan 
i dubokom osjećaju mira i zahvalnosti koju su 
migranti pronašli podno križa.

Na kraju svakog dana grupa se sastajala 
kako bi molila i razmišljala o tome kako nas je 
ovo iskustvo pozvalo da budemo suosjećajne 
prisutnosti, oduševljeni zagovornici promjene, 
ljudi Predragocjene Krvi koji duboko žive našu 
duhovnost na stvarne i konkretne načine 
među i s našom braćom i sestrama migrantima. 
Nakon ovog kratkog vremena provedenog 
zajedno, vratili smo se svojim domovima i 
mjestima službe. Ali nismo više bili isti. Naši 
umovi i srca bili su dirnuti i promijenili smo se. 
Sada se pitamo: “Gdje ti je brat, gdje ti je sestra 
i što u nama susreću?”.

Poslanje nas Klanjateljica je surađivati 
s Kristom u njegovom djelu otkupljenja, 
svjedočeći Božju ljubav i služeći drugima, 
osobito siromašnima, potlačenima i 
potrebitima. (VŽ 3) Kao Klanjateljice znamo i 
doživljavamo da su migracije stvorile izazove 
diljem svijeta. A kao Klanjateljice smo na njih 
odgovarale i odgovaramo na mnogo različitih 
načina, čineći svojima nade i radosti, boli i 
tjeskobe svih ljudi. (VŽ 35)

Kratkim pogledom na našu Družbu otkrivamo 
da sestre diljem svijeta stvaraju prostore i mjesta 
gdje se prema imigrantima i izbjeglicama postupa 
suosjećajno, s dostojanstvom, poštovanjem, 
prihvaćanjem i bliskošću. U Regiji SAD sestre 
poučavaju engleski jezik useljenike i izbjeglice, 
pomažu u dobivanju pravovaljanih dokumenata, 
nude tečajeve šivanja i izrade nakita za žene, 
prate ih u svakodnevnim obavezama, pomažu 
imigrantima da razviju vještine potrebne za 
izgradnju novog života u novoj zemlji. U Koreji 
su naše sestre godinama radile s izbjeglicama s 
juga.

Prostor za JPIC/VIVAT



10

Mnoge imigrantice iz Azije udane za 
Koreance doživjele su obiteljsko nasilje, 
ali su bile ovisne jer nisu imale sredstava u 
Koreji. Unatoč jezičnim barijerama, traumama 
i kulturnim razlikama, sestre su uspjele 
uspostaviti duboku povezanost. Kuća za 
prihvat nedavno je zatvorena, ali naše su 
sestre ostale u kontaktu, olakšavajući usluge 
koje su potrebne ranjivim migranticama 
da žive neovisnim i punim životom. Naše 
sestre u Španjolskoj pružaju podršku ženama 
migranticama putem tečajeva jezika, kuhanja, 
medicinske njege i drugih tečajeva za razvoj 
radnih vještina. Sestre također pružaju pratnju 
i podršku imigrantima zatočenima u užasnim 
imigracijskim pritvorskim centrima. Njihova 
ljubazna i proročka prisutnost istinski svjedoči 
Božju ljubav i dostojanstvo svake osobe. I kao 
što je već rečeno, tijekom prošle godine ASC u 
Poljskoj su svim srcem odgovorile na otvaranje 
svojih domova i srca za nekoliko milijuna 
izbjeglica koje su u Poljsku stigle iz Ukrajine. 
Neke sestre pomažu u Caritasovim centrima, 
dok se druge brinu o djeci i njihovim majkama 
u školama u kojima uče s poljskom djecom. 
Izbjeglice su postale dio naših zajednica 
u Poljskoj, a sestre svojom otvorenošću, 
gostoljubivošću, brižnošću i suosjećanjem žive 
ostavštinu Marije De Mattias prema našem 
“dragom bližnjemu”.

Ovo je samo jedan primjer kako neke 
Klanjateljice, srcem pozornim na životvorni 
dar Predragocjene Krvi Isusove, pomažu 
imigrantima i izbjeglicama da iskuse 
dostojanstvo i nadu u njihovoj potrazi za 
sigurnim i boljim životom. Kako ste vi i sestre 
vaše Regije postale svjesne i odgovorile na 
stvarnost imigranata i izbjeglica u vašem 
mjestu? Pozivam vas da podijelite svoju priču 
o odgovorima pojedinaca i zajednice koji su se 
dogodili, tako da ih svi možemo prihvatiti. Gdje 
je samo jedna Klanjateljica, tu smo sve!

Novost nas poziva... prije svega kada 
pružamo skrb i mogućnosti “našem dragom 
bližnjemu”.

s. Dani Brought, ASC

Prostor za JPIC/VIVAT
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U Druzbi
STATISTIKA ASC PO DRŽAVAMA

ažurirana 31. prosinca 2022.
DRŽAVE

24
Doživ.
Zavjeti

Privr.
Zavjeti.

nova-
kinje

postulan-
tice

Prijelaz u 
druge 

Družbe

u
eksklaustraciji

napustile 
Družbu umrle zajednice apostolske pri-

sutnosti

Albanija 4 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Argentina 6 0 0 0 0 0 0 0 2 0
Australija 6 0 0 0 0 0 0 0 2 0
Bjelorusija 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Bolivija 5 1 0 0 0 0 1 0 2 1
BiH 41 0 0 0 0 0 0 1 9 0
Brazil 41 3 0 0 0 1 2 3 9 0
Koreja 14 0 0 1 0 0 0 0 2 0
Hrvatska 99 4 2 3 0 0 0 5 17 0
Filipini 7 0 0 0 0 0 1 0 3 0
Njemačka 6+ 0 0 0 0 0 0 0 2+ 0
Gvinea B. 9 5 1 0 0 0 0 0 3 0
Indija 68 8 2 0 0 0 0 0 15 0
Italija 345* 1 1 0 0 0 1 18 49* 1

Liechtenstein 13 0 0 0 0 0 0 2 1 0
Mozambik 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Perú 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Poljska 58 0 0 0 0 1 0 1 8 0
Rusija 2 0 0 1 0 0 0 0 1 0
Španjolska 6 0 0 0 0 0 0 1 2 0
Švicarska 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2
SAD 143 2 0 0 0 0 0 9 21 25
Tanzanija 71 7 8 6 0 0 0 0 10 0
Vijetnam 3 4 0 2 0 0 0 0 2 0
UKUPNO 956 35 14 13 0 2 5 40 164 29
N.B.  Tamo gdje se nalazi znak +, radi se o ukupnom broju zajednica ili sestara koje su članice različitih regija.
* Pribrojena je generalna kuća, novicijat, kuća matica u Acutu i kuće na području Italije koje pripadaju drugim regi-
jama.
UKUPNO
doživotno zavje-
tovanih

956

privremeno zavjeto-
vanih

35

sestara ASC 991

novakinja 14
postulantica 13
prijelaz u 
druge Družbe

0

u eksklaustraciji 2
napustile Družbu 5
umrlih 40
zajednica 164

Privitak br. 1
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U Druzbi

STATISTIKA ASC PO REGIJAMA
ažurirana 31. prosinca 2022.

REGIJE Dož. 
Zavjeti

Privr.
Zavjeti novakinje postulantice

prešle 
u druge 
družbe

u eksklaustraciji napustile
Družbu umrle zajednice

Brazil 43 3 0 0 0 1 2 3 10
Bolivija 
(misija)

5 1 0 0 0 0 1 0 2

Indija 75 8 2 0 0 0 0 0 16
Italija 359 6 2 0 0 0 2 19 58*
Schaan 19 0 0 0 0 0 0 2 2
SAD 160 6 0 3 0 0 0 9 25
Tanzanija 79 7 8 6 0 0 0 0 12
Poljska 67 0 0 1 0 1 0 1 11
Zagreb 149 4 2 3 0 0 0 6 28
UKUPNO 956 35 14 13 0 2 5 40 164
N.B. ** S generalnom kućom, novicijatom Družbe i kućom maticom u Acutu

        UKUPNO

doživotno zavjetovanih 956
privremeno zavjetovanih 35
sestara ASC 991

novakinja 14
postulantica 13
prijelaz u druge Družbe 0
u eksklaustraciji 2
napustile Družbu 5
umrlih 40

zajednica 164

Privitak br. 2
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U Druzbi

2022. – POVEĆANJE I SMANJENJE BROJA SESTARA
 POLOŽILE ZAVJETE – NAPUSTILE DRUŽBU ili UMRLE 

položile 
privremene 

zavjete

napustile 
Družbu 

privremeno 
zavjetovane

položile 
doživotne 

zavjete

napustile 
Družbu 

doživotno 
zavjetovane

prešle u druge 
Družbe umrle

Albanija 0 0 0 0 0 0
Argentina 0 0 0 0 0 0
Australija 0 0 0 0 0 0
Bjelorusija 0 0 0 0 0 0
Bolivija 0 0 0 1 0 0
BiH 0 0 0 0 0 1
Brazil 0 1 0 1 0 3
Koreja 0 0 0 0 0 0
Hrvatska 2 0 0 0 0 5
Filipini 0 0 0 0 0 0
Njemačka 0 0 0 0 0 1
Gvinea B. 0 0 2 0 0 0
Indija 3 0 0 0 0 0
Italija 1 0 0 2 0 19
Liechtenstein 0 0 0 0 0 1
Mozambik 0 0 0 0 0 0
Perú 0 0 0 0 0 0
Poljska 0 0 0 0 0 1
Rusija 0 0 0 0 0 0
Španjolska 0 0 0 0 0 0
Švicarska 0 0 0 0 0 0
SAD 0 0 0 0 0 9
Tanzanija 0 0 8 0 0 0
Vijetnam 0 0 0 0 0 0
UKUPNO 6 1 10 4 0 40

povećanje smanjenje
privremeno zavjetovane 6 privremeno zavjetovane 1
doživotno zavjetovane 10 doživotno zavjetovane 4

umrle 40
Ukupno 16 prešle u druge Družbe 0

Privitak br. 3
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Rođendani: slavimo život

Preselile su u
kuću Očevu

03. 03. 2023. s. Rita Schilling   SAD
03. 03. 2023. s. Maria Michela Palladino  Italija
06. 03. 2023. s. Agostinha Ferreira Da Silva Brazil
10. 03. 2023. s. Serafina Mancinetti   Italija
11. 03. 2023. s. Magdalena Karaban  Wrocław
18. 03. 2023. s. Janice Friess    SAD
18. 03. 2023. s. Denise Schwartz   SAD
21. 03. 2023. s. Elisa Cianfoni   Italija
28. 03. 2023. s. Maria Vincenza Lecce  Italija
30. 03. 2023. s. Maria Luongo   Italija
31. 03. 2023. s. Mary Louise Degenhart  SAD

Kalendar Vrhovne uprave

3., 4. i 5. travnja: sudjelovanje u 40-satnoj molitvi – Kapela Predragocjene Krvi
23.-28. travnja: s. Nadia i s. Bridget sudjeluju na Saboru Delegacije Schaan

30. rođendan

s. Velangani Juthuka   22. 04. 1993. Indija
40. rođendan

s. Dominica Mkabasia Salema Njau 28. 04. 1983. Tanzanija

60. rođendan

s. Elsy Palatty    26. 04. 1963. Indija

80. rođendan

s. Pacina Parcesepe    20. 04. 1943. Italija

90. rođendan
s. Annunziata Meduso   13. 03. 1933. Italija

U Druzbi

Međunarodno glasilo
Klanjateljice Krvi Kristove

Vrhovna uprava
Via Maria De Mattias 10, I - 00183 Roma

Godina XXV. - br. 4, travanj 2023.

Uredništvo:
Maria Grazia Boccamazzo, ASC

Debora Brunetti

Prijevod
s. Damjana Kovačević i s. Biljana Kostić - hrvatski

s. Betty Adams - engleski
s. Anastazia Floriani - kiswahili

s. Bozena Hulisz - poljski
s. Clara Albuquerque - portugalski

s. Miriam Ortiz - španjolski
s. Johanna Rubin - njemački


